



Katowice, dnia 15.12.2023r.

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Dyrektor

dr n. med.
Włodzimierz Dziubdziela

ul. Francuska 20-24
40-027 Katowice

SEKRETARIAT
tel.: (32) 259-16-50
fax.: (32) 255 46 33

spskm@spskm.katowice.pl
www.spskm.katowice.pl

CENTRALA:
Tel. (32) 259-12-00

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego DOSTAWA LEKÓW 72 (PROGRAMY LEKOWE I CHEMIOTERAPIA Nr sprawy: ZP-23-193UN

W związku z pytaniami Wykonawcy, które cytuję poniżej a dot. treści specyfikacji warunków zamówienia w przedmiotowym postępowaniu, działając na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy Pzp, zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1 - Prosimy Zamawiającego w pakiecie nr 24 (CABOZANTINIBUM) o wyszczególnienie konkretnych dawek preparatu oraz ilości opakowań do wyceny. Nie mam możliwości wyceny preparatu za miligram. **Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. Należy wycenić ilość leku w przeliczeniu na miligram.**

Pytanie 2 - Czy Zamawiający dopuści wycenę preparatów za miligram lub sztukę z dokładnością do czterech miejsc po przecinku? **Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. Zgodnie z Rozdziałem II ust. 10 pkt 11 SWZ Rozliczenia będą prowadzone w złotych polskich z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku. Rozdział II ust. 10 pkt 12 Ceny jednostkowe, stanowiące podstawę do obliczenia ceny oferty, muszą być podane z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku. Jeżeli oferta będzie zawierała ceny jednostkowe wyrażone jako wielkości matematyczne znajdujące się na trzecim i kolejnym miejscu po przecinku, zostanie odrzucona na podstawie art. 226 ust. 1 pkt 4 i 5 ustawy Pzp**